

ОТЗЫВ научного руководителя на тезисы к докладу
**«Античное наследие в модернизационном проекте династии Пехлеви в
Иране 1925-1979 гг.»**,

представленные студенткой IV курса программы бакалавриата СПбГУ
«Востоковедение и африканистика»
Хазовой Владленой Александровной
для участия в VIII международной студенческой конференции
востоковедов и африканистов «Ex Oriente Lux»

Студентка 4-го курса Владлена Александровна Хазова с начала 3-го курса успешно исследует концепцию «арийского мифа» и «архаичного национализма», которые легли в основу политики и государственной идеологии династии Пехлеви в Иране. Особенный интерес вызывают исследования автора по движению паниранистов, идеи которых схожи с иранской интерпретацией «арийского мифа».

В ходе подготовки доклада я ознакомилась с черновым вариантом, и высказанные мной замечания автором были учтены при составлении окончательного варианта тезисов.

Рекомендую доклад Хазовой В.А. к участию в VIII международной студенческой конференции востоковедов и африканистов «Ex Oriente Lux».

Научный руководитель:

Кандидат исторических наук,
доцент кафедры истории стран
Ближнего Востока
Восточного факультета СПбГУ

Победоносцева Кая А.О.

02 ноября 2024 г.

